
Перш ніж проходити екзаменаційний тест, повторіть 

пройдений матеріал. Можна спиратися на цей список 

питань. 
 

‑ Роль диджитал-журналістики в інтеграційних процесах в масмедіа. 

‑ Переваги диджитал-журналістики в порівнянні з традиційною. 

‑ Синонімічні терміни, які вживаються на позначення диджитал-журналістики. 

‑ Типові підходи до використання можливостей різних цифрових платформ – сторінок у 

соціальних мережах і каналів у месенджерах. 

‑ Порівняння значення термінів «мультимедійність», «конвергентність», 

«мультиекранність». 

‑ Значення термінів «мета-ЗМІ» і «мікромедіа». 

‑ Сутність поняття «кросмедійність». 

‑ Сутність поняття «трансмедійність». 

‑ Особливості роботи зарубіжних і українських відомих масмедіа з різноманітними 

цифровими платформами. 

‑ Система журналістських жанрів в контексті диджитал-журналістики. 

‑ Інформаційні, аналітичні та художньо-публіцистичні жанри в онлайн-медіа. 

‑ Комбінування можливостей різних цифрових платформ при кросмедійному і 

трансмедійному способах дистрибуції контенту. 

‑ Основні прийоми роботи в адміністративній панелі управління сайтом на Wordpress. 

‑ Створення нових текстових публікацій на сайті під управлінням CMS Wordpress, 

додавання фото і малюнків. 

‑ Підготовка текстових онлайн-публікацій із використанням ШІ. 

‑ Підготовка графічних ілюстрацій для текстових журналістських матеріалів за 

допомогою ШІ. 

‑ Роль вебсайту, що належить інтернет-ЗМІ, в поширенні журналістських матеріалів: 

типові техніки і технології. 

‑ Заснування нового журналістського вебпроєкту: перші кроки, послідовність дій. 

‑ Складники концепції нового онлайн-медіа. 

‑ Поняття про вебадресу, домен і доменне ім’я. 

‑ Вибір хостинг-провайдера для сайту: на що звертати увагу.  

‑ Популярні системи управління контентом (CMS). 

‑ Планування організації інформаційного простору нового онлайн-медіа. 

‑ Додавання віджетів на сайт, зміна дизайну, створення рубрик. 

‑ Порівняння понять «лід» і «тизер». 

‑ Загальне уявлення про застосування прийомів сторітелінгу в онлайн-публікаціях. 

‑ Визначальні особливості журналістських матеріалів, створених із застосуванням 

прийомів сторітелінгу. 

‑ Значення терміна «лонгрід», прийоми створення мультимедійних онлайн-публікацій у 

форматі лонгріду.  

‑ Створення і публікація на сайті під управлінням CMS Wordpress аудіоподкастів. 

‑ Створення і публікація на сайті під управлінням CMS Wordpress відеоповідомлень. 

‑ Створення і публікація на сайті під управлінням CMS Wordpress інфографіки.  

‑ Застосування на практиці принципів кросмедійності та трансмедійності для 

поширення журналістських матеріалів у цифровому інформаційному середовищі. 

 


